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1. Naj bosta

U = {p ∈ R3[x] | p(x) = p(−x)}

in

V = Lin{x3 + x2 + x + 1, x + 4, x3}

vektorska podprostora v prostoru R3[x] polinomov stopnje najve£ 3. Dolo£i kaki bazi za

prostora U ∩ V in U + V .

2. Naj bo V vektorski prostor vseh realnih 2× 2 matrik in naj bo preslikava T : V → V dana

s predpisom

T (A) = MA,

kjer je

M =
[

1 −1
−2 2

]
.

Dolo£i kaki bazi za kerT in imT .

3. Poi²£i Jordanovo kanoni£no formo in prehodno matriko za matriko

A =


−1 −1 3 3 −2
4 3 −7 −7 5
0 0 2 1 −1
0 0 −1 0 1
0 0 0 0 1

 .

4. Naj bo T : R2×2 → R2[x] linearna preslikava, ki preslika vsako od matrik

A =
[
0 1
1 1

]
, B =

[
1 0
1 1

]
, C =

[
1 1
0 1

]
, D =

[
1 1
1 0

]
v njen karakteristi£ni polinom. Poi²£i matriko za T v standardnih bazah danih prostorov

S1 =
{[

1 0
0 0

]
,

[
0 1
0 0

]
,

[
0 0
1 0

]
,

[
0 0
0 1

]}
, S2 = {x2, x, 1}.


